

Nr. înreg.: 11822 / 25.03.2019

Referință: clarificări 8 la documentația de atribuire a contractului de execuție lucrări de construcție de rezervoare pentru depozitare țiței - un rezervor nou de capacitate 2.500 mc, în incinta Stației de pompare Orlești și un rezervor nou de capacitate 2.500 mc, în incinta Stației de pompare Poiana Lacului

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

1. Întrebare: Electrice. MIXERE (AGITATOARE). În general aceste mixere au și mișcare pendulatorie, iar motoarele pot fi prevăzute cu un termistor PTC. Deoarece acest lucru presupune la motor cabluri flexibile vă rog să analizați și dacă este necesar să completați antemăsurătoarea cu activitățile și materialele necesare: doză de conexiuni forță, doză de conexiuni PTC, cablu flexibil forță, cablu flexibil PTC, cablu semnal PTC, releu PTC interblocare, confecții metalice suporturi doze, spargere-refacere beton dacă rezervorul este împrejmuit cu rigolă din beton, țevi de protecție la ieșirea din pământ, punere la pământ aparate, încercări-verificări.

Răspuns: Mixerele vor fi fără mișcare pendulatorie, ca urmare nu este necesară refacerea antemăsurătorii.

2. Întrebare: Cabluri OMOLOGATE pentru atmosfere explozive.

Cu excepția cablurilor speciale (însoțitori electrici) care au certificate emise de entități acreditate și în care se precizează tipul de protecție antiexplozivă, pentru cabluri de energie sau semnal producătorii precizează doar caracteristici tehnice care pot acoperi cerințele din standardele pentru atmosfere explozive.

Vă rugăm să confirmați că termenul „Cabluri OMOLOGATE” prezent în jurnalul de cabluri și antemăsurători se referă la cabluri care prin caracteristicile tehnice și tipul montajului respectă standardele pentru atmosfere explozive.

Răspuns: Confirmăm că termenul de „cabluri omologate” prezentat în Jurnalul de cabluri respectiv antemăsurători se referă la cabluri care prin caracteristicile tehnice și tipul montajului respecta standardele pentru atmosfere explozive.

3. Întrebare: În proiectul A642 antemăsurătoarea 175188 la art.1 - CL12C1 montat suporturi se regăsesc următorii suporturi: Sp1 - 1 buc, Sp2 - 3 buc și Sp3 - 52 buc. În desenul A642-PSI-02.00 se regăsesc următorii suporturi: Sp1 - 1 buc, Sp2 - 3 buc, Sp3 - 30 buc. În desen A642-PSI-02.01 se regăsesc următorii suporturi: Sp1 - 2 buc, Sp2 - 3 buc și Sp3 - 32 buc. Vă rugăm a ne specifica numărul de suporturi care se vor executa și cota.

Răspuns: Se va cota numărul de suporturi din desen A642-PSI-02.00 respectiv Sp1 - 2 buc, Sp2 - 3 buc și Sp3 - 32 buc.

4. Întrebare: În proiectul A643 antemăsurătoarea 176198 la art.1 - CL12C1 montat suporturi se regăsesc următorii suporturi: Sp1 - 1 buc, Sp2 - 3 buc și Sp3 - 52 buc. În desenul A643-PSI-02.00 se regăsesc următorii suporturi: Sp1 - 1 buc, Sp2 - 3 buc, Sp3 - 52 buc. În desen A642-PSI-02.01 se regăsesc următorii suporturi: Sp1 - 2 buc, Sp2 - 3 buc și Sp3 - 32 buc. Vă rugăm a ne specifica numărul de suporturi care se vor executa și cota.

Răspuns: Se va cota numărul de suporturi din desen A643-PSI-02.00 respectiv Sp1 - 2 buc, Sp2 - 3 buc și Sp3 - 32 buc.

5. Întrebare: La solicitarea furnizorilor pentru robinetii electrici de la cele 2 rezervoare vă rugăm a ne transmite:

- presiunea diferențială maximă ΔP pe fiecare robinet
- pentru ce părți componente ale robinetilor trebuie facute teste nedistructive MPI (întregul corp, pentru sferă)

Răspuns: Robinetul acționat electric nu este un robinet de echilibrare automată și nu funcționează ca un regulator pentru diferența de presiune cu limitator de debit.

Se va respecta A642-A-SP-MOV, comanda robinetului se va face din camera de comandă în funcție de semnalele transmise de radare.

6. Întrebare: În proiectele A643 și A642 desenele A643U-R1 sunt prevăzute Prezoane M20 x 130 și Piulițe M24. Rugăm corecție.

Răspuns: Se vor cota prezoane M24 x 160 cu piulițele aferente montajului.

7. Întrebare: În proiectele A643 și A642, memoriu tehnic montaj (pag.3/6) se prevede la caracteristicile rezervoarelor că acestea sunt prevăzute cu serpentine iar în cadrul devizelor ofertă și planurilor de execuție acestea nu sunt prinse. Vă rugăm a ne comunica dacă rezervoarele au serpentine.

Răspuns: Rezervoarele de la Poiana și Orlești nu vor fi prevăzute cu serpentină.

8. Întrebare: În proiectele A643 și A642, desenele A642U-05.00 și A643U-05.00-podeț circular se prevede ca podeaua podețului se execută din grătare dar în același timp apare pe aceleași desene și execuția din tablă striată de 8 mm. Vă rugăm a ne comunica din ce se execută: grătare sau TGS 8mm.

Răspuns: Grătarele pentru trepte scară elicoidală, platformă intermediară și podeț circular vor fi metalice tip SP conform DIN 24531 – 1. Ele vor fi zincate, conform EN ISO 1461.2.

Sistemul de prindere va fi prin sudură sau conform fișei tehnice furnizată de producător.

Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate.

Vă mulțumim.

DIRECTOR ECONOMIC,
Ec. Sanda TOADER

Șef Serviciu Achiziții
Ing. Florina POPESCU

Serviciul Achiziții
Exp.A.P. Sînziana ZECHERU